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Het aandeel Volkswagen is een behoorlijk negatieve uitschieter qua 12 maandsrendementen van de 
Europese megacaps. Gemiddeld verloor de Europese megacap nipt 0,4 procent over de afgelopen 12 
maanden. Volkswagen verloor echter bijna 23 procent. Dit verlies is vergelijkbaar met die van Societe 
Generale , Bayer en Credit Agricole.  

De omzet van Volkswagen over dit jaar komt uit op 208,93 miljard euro. Zo blijkt uit gemiddelde 
analistenverwachting. Dit is beperkt minder dan de omzet over 2015 toen het bedrijf 213,29 miljard 
euro verdiende.  

Historische omzetten en resultaten Volkswagen in beeld plus taxaties 2016 

 
 

Wat betreft het resultaat rekenen de analisten op een nettowinst van 6,98 miljard euro. Over dit jaar 
wordt door het gros van de analisten, zoals gepolst door persbureau Thomson Reuters, een winst per 
aandeel van 16,81 euro verwacht. Hiermee komt de koers/winst-verhouding op 7,74 te liggen.  

Per aandeel verwachten de analisten een dividend van 1,29 euro. Volkswagen's dividendrendement 
komt hiermee uit op 0,99 procent. Het gemiddelde dividend van de automobielproducenten ligt op 
een schamele 0,31 procent.  

 

 

 

 

http://www.analist.be/aandeel/88-societe-generale
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Historische beurskoersen Volkswagen 2006-2016 

 
Het aandeel sloot donderdag op 130,05 euro.  

 


